

江苏将启动房市、股市联动监测

下半年将根据物价上涨情况对低保等三类群众发放价格补贴

昨天,常务副省长赵克志在省十届人大常委会第31次会议中表示,下半年将进一步高度重视做好涉及人民群众利益的工作,特别是将采取一系列措施,切实保持价格总水平基本稳定,并通过增加普通住宅供给来合理调控房价。

【做好保障】

对三类群众发放价格补贴

今年以来,老百姓的菜篮子有点“沉”,猪肉等主要副食品价格普遍上涨。扬州、无锡、苏州、南京等城市相继提高低保标准或发放基本消费品涨价补贴,缓解物价上涨带来的压力。为了让更多的低收入群体受益,赵克志在谈到下半年工作时表示,将对全省城乡低保对象、下岗失业人员和高校困难学生,按照规定发放相应的价格补贴,保障低收入居民和特殊群体的基本生活。

【关注房价】

对房市、股市联动监测

在汇报物价上涨情况时,赵克志提到,房价上涨较快,今年上半年全省主要城市房屋销售价格上涨5.3%,其中普通商品房住宅销售价格上涨7.5%。下半年在加大市场监管力度、打击哄抬物价等扰乱市场秩序行为的同时,将加强对房地产市场的调控,加强对房市、股市联动变化的监测监管,严格核定

经济适用住房价格,稳定廉租房租金,加强普通住宅供给,整治普通住宅价格秩序,确保房价基本稳定。

记者了解到,今年上半年股市屡创新高,市场开始出现因在股市中获利而转入房产市场的现象,尽管加息、二手房个税等新政出台,房市依旧走热,股市与房市的联动效应再次得到明显体现。专家认为,随着股市中获利资金向房市的回流,预计还会推动房产价格的上涨。所以,启动对房市、股市的联动监测非常必要且迫切。

【调控物价】

慎重调价,力保3%调控目标

赵克志表示,上半年全省经济总体上保持良好态势,主要经济指标和重点工作任务实现了时间过半、任务过半。但是,上半年居民消费价格指数逐月攀升,上半年累计上涨2.7%,同比提高1.2个百分点。下半年物价上涨压力仍然较大,因此,下半年江苏将会努力控制物价上涨过快的趋势,力争全年居民消费价格总水平涨幅控制在3%。

为此,全省将加强市场价格预警预报,完善应对市场价格异常波动的预警工作机制,防范局部地区个别品种价格的异常波动;对于哄抬物价等扰乱市场秩序的行为,政府将予以坚决打击;同时政府还会增强价格调控能力,慎重出台新的涨价措施。

达到和超过预期调控目标的地区要严格控制涨价项目的出台,尚未达到的地区也要掌握好重大项目价格调整的时机和力度。

保证老百姓有肉吃

在上半年的物价走势中,领涨的是猪肉价格。为了保障猪肉等主要副食品供应,江苏将加强货源的组织,确保市场猪肉不断档、不脱销。并建立母猪保险制度和饲养补贴制度,对猪瘟耳病防控进行专项补贴,努力扶持生猪生产,确保老百姓有肉吃。同时清理生猪(猪肉)饲养、运输、屠宰、销售各环节收费,降低生产和流通成本。

【民生实事】

全年城镇新增就业80万人

在做好节能减排、经济结构调整工作的同时,下半年江苏将继续集中力量解决人民群众在就业、教育、医疗、社保、住房等方面的问题,确保每个困难家庭基本生活有保障,确保每个困难家庭学生不因贫失学;实施积极的就业政策,确保全年城镇新增就业达到80万人。进一步完善社会保障体系,全面实施城镇非职工居民医疗保险制度,确保年内实现城镇居民基本医疗保险制度全覆盖,切实抓好安全生产和社会稳定。

【财政支持】

优先保障民生项目

今年下半年,财政预算将优先确保“三农”、民生、社会事业等资金需要,及时拨付资金,让广大百姓早日得益。

记者了解到,1-6月全省财政总收入2592.60亿元,增长36.8%。各月收入持续稳定增长,增幅都在30%以上,均高于去年同期水平。民生等重点支出得到较好保障,增幅高于一般预算支出,上半年省财政厅下发生计十件实事资金13.6亿元。预计

立法进程

江苏下半年启动食品安全立法

为让百姓吃得放心,今年年初的省十届人大五次会议上,周晓红等104位代表提交议案,建议加快江苏食品安全立法,被省人大列为重点督办议案。记者昨日从省十届人大常委会第31次会议获悉,目前该项立法的框架已经形成,今年下半年将启动立法起草工作。

在处理周晓红等代表的议案时,省人大常委会教科文卫委员会还特地提出了一项意见,即重视调整和完善食品安全的监管体系,依法建立较为完备的监管机制。

在省统计局日前公布的一项调查中,江苏百姓对食品、药品安全的满意度较

下半年全省财政收入仍将保持一定的增幅。届时仍将优先确保“三农”、民生、社会事业等资金需要,及时拨付资金,让广大百姓早日得益。

另外,财政还将全力支持太湖治理,优化现有治污资金的使用方向,加大财政投入,设立省太湖治理专项引导资金,重点支持太湖流域生态修复、污水收集管网、调水引流河道等公益性基础设施建设。

见习记者 张淑娟
快报记者 郑春平

全省将推广行政首长应诉制

今年5月,海安县长单晓鸣出庭应诉一起百姓宅基地纠纷案,引发较大反响。江苏省高级人民法院院长公丕祥昨天在省十届人大常委会第31次会议上表示,江苏将进一步推动行政首长出庭应诉制。

公丕祥说,由于城市建设步伐的加快,江苏各地城建类行政案件均位居各类行政案件之首。推行行政机关首长出庭应诉制,对于推进行政机关依法行政,促进行政机关提高执法水平,具有十分积极的意义。目前宿迁、苏州、南通、盐城、镇江、徐州、淮安等市已实施“行政首长出庭应诉制”。

见习记者 张淑娟
快报记者 郑春平
实习生 柏瑶瑶

审计八个部门未发现“小金库”

昨天,江苏省审计厅厅长朱尧平受省政府委托,向省十届人大常委会第31次会议作关于2006年省级财政预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告。

报告认为,省8个部门的预算执行总的情况比较好,费用支出控制得到进一步加强,审计未发现私设账外账、“小金库”、自立项目乱收费、滥发钱物等问题。报告同时披露,此次审计发现省8个部门的违法违规问题金额共1.53亿元,其中属于2006年新发生的1.29亿元;发现决算编报和财务核算不规范问题金额3.75亿元,属于2006年新发生的1.98亿元。见习记者 张淑娟
快报记者 郑春平

2007
醉美·峰景
钟山国际高尔夫俱乐部

九天揽月,璀璨星空

钟山国际高尔夫,杆起不夜天

球场签名设计师: Gary Player

【江苏首家灯光球场,辉煌臻境,杆起不夜天】

激情夏夜,钟山幽静的山林将浓浓热汽抗之于外,在这里放松心情,尽情沉浸吧!钟山国际高尔夫灯光球场,江苏首家灯光球场,让您在夏日星光璀璨的夜晚,仍可畅享挥杆;独特的峡谷风格,巧妙布局的小溪,石滩环绕的特色球洞,更挑战您的自信与技巧。

南京钟山国际高尔夫俱乐部
Nanjing Zhongshan International Golf Club

贵宾专线/+86 25 8556 0999

- 开发商/南京钟山国际高尔夫置业有限公司
- 球场设计/Gary Player
- 总体规划/EDSA公司
- 景观设计/美国贝尔高林公司
- 酒店、会所建筑设计/WATG公司
- 景观设计/美国DLA公司
- 地址/电话:江苏省南京市玄武区环晓路7号(紫金山东麓)
- 网址/www.nizsgolf.com

- **首届“星光杯”挑战赛拉开帷幕**
为期4个月的“星光杯”挑战赛已拉下帷幕,从6月到9月共举办四场激动人心的比赛,每次产生一位冠军,最后的终极冠军将获得象征荣誉的“星光奖杯”。
- **青少年高尔夫夏令营开班在即**
高尔夫君子之礼,陶冶孩子纯净的心灵;“自律、自尊、宽容、礼让”的高尔夫文化,与孩子共同成长。
- **钟山国际高尔夫青少年夏令营即将开班,成绩优秀者可加入江苏青少年高尔夫球队,代表江苏参加十高联组织的全国性青少年高尔夫比赛。让今天的投入,成就孩子明天的未来,欢迎未来的绅士名媛共聚于此。咨询电话/84606686-8932**